Cevrilebilir bor¢ kavrami

e Suan i¢in Universite Hastaneleri ancak gelir ve gider dengelerini koruyabilir
haldedirler. Geriden tasidiklar1 bor¢ rakami olmamalidir. Yada ¢evrilebilir borg
rakamina ulagsmalar1 gerekir.

e Biitcemin maksimum 1/3 u sarf malzemesine gitmelidir.
e Tam giin ile olusacak gelir kayb1 % 15 (gercek gelir kayb1 % 10)...
YENI FINANS KAYNAGI YARATILMALIIDR.

e Yatirimlarin DS biit¢esinden yapilmasi olanaksizdir.
YENI FINANS KAYNAGI YARATILMALIIDR.

e Suan i¢in ortalama “Aylik 6demeler’de ;
o % 45 sabit giderler
o % 25 kesintisiz 6demeler
o % 30 firma 6dentileri

e Aylik gelir total gelirin % 8.3’u

e Bu 8.3%lin % 30’u firmalara dagitilir ise = Bu durumda Y1llik bazda elde edilecek
gelirin % 25’inin ay bazinda firmalara dagitilacagini gosteriyor (8.3x30=25).

e Sonugta tiim kurumlar i¢in yillik toplam biitgelerinin % 7.5’una denk gelecek bir borg
birakilir ise 3 ay iginde (aylik biitgenin '4’{i malzeme alimlarina gidecegine gore)
borcu ddeyeceklerdir.

e Yeni alimlarini 3 aylik bir period sonrasi 6der hale geleceklerdir ki bu da pesin alim
anlamina gelir....

e Sonug: Soru: Ne kadar yardim yapalim?

Cevap: Her kuruma SU ANKI BORCU, YILLIK TOTAL BUTCESININ
% 7.5°U DUZEYINE GELENE KADAR



